
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE TURUÇU

CÂMARA MUNICIPAL

ATA 40/2025

Aos 13 (treze) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 19:15
(dezenove horas e quinze minutos), reuniram-se na Câmara Municipal, nesta cida-
de de Turuçu, Estado do Rio Grande do Sul, os senhores vereadores, autoridades
convidadas e demais presentes, para a realização de uma Sessão Solene para dar
entrega do título de Cidadão Turuçuense ao Empresário Sr. Lauber Abraham. A
solenidade foi presidida pelo vereador Marcelo Pollnow, Presidente da Casa, que
deu início aos trabalhos convidando para compor a mesa as seguintes autorida-
des: Exmo. Sr. Lauber Abraham; Sra. Arlete Hartwig – Vice-Prefeita Municipal. Sob
a proteção de Deus, o senhor presidente convidou o plenário a colocar-se de pé
para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Dando sequência ao ato solene, o
senhor  presidente  solicitou  à  primeira-secretária,  vereadora  Gisele  dos  Santos
Amaral, que fizesse a leitura do Decreto n° 03/2025. Logo após, os vereadores Di-
ackes Emerson Leal Carvalho e Alexandre Borchhardt, fizeram o uso da palavra
para seus pronunciamentos e, em seguida, realizaram a entrega da honraria ao Sr.
Lauber  Abraham.  Na continuidade,  o  senhor  presidente  convidou o Sr.  Lauber
Abraham para tecer algumas palavras. Após sua manifestação, o senhor presiden-
te convidou a todos os presentes para, juntos, assistirem a um vídeo em homena-
gem ao Sr. Lauber Abraham, exibido no telão. Concluída a exibição, o Presidente
declarou que a Palavra estava à disposição dos presentes, tendo se manifestado
aqueles que assim desejaram. Para o encerramento da solenidade, o senhor presi-
dente convidou os senhores vereadores e a comunidade para participarem da co-
memoração do Dia das Crianças, promovida pela Câmara Municipal de Turuçu, a
realizar-se no dia 15 de outubro de 2025 (quarta-feira). Por fim, convocou os se-
nhores vereadores para uma Sessão Ordinária a realizar-se no dia 20 (vinte) de
outubro de 2025, às 16:00 (dezesseis horas). E para constar, pediu que se lavras-
se esta ATA, que após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pela Pri-
meira Secretária.

 
Sala das Sessões, 13 (treze) de outubro de 2025.

MARCELO POLLNOW
Presidente

GISELE DOS SANTOS AMARAL
1.º Secretária
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